

潍宿高铁至青岛连接线首桩开钻

首根桩基位于王台街道 标志着项目正式进入主体工程施工阶段



潍宿高铁至青岛连接线工程首桩开钻。

本报4月16日讯 16日,潍宿高铁至青岛连接线工程在中铁十局沙河中村特大桥等4个工点首桩同时开钻,标志着项目正式进入主体工程施工阶段,吹响了潍宿高铁至青岛连接线全线施工号角。

潍宿高铁至青岛连接线工程新建线路长度108.78公里,全线位于山东省内,途经青岛市市西海岸新区、潍坊市诸城市、日照市五莲县,连接潍坊至宿迁高速铁路。全线共设4座车站,分别为洋河口站、青岛西站、诸城南站、五莲北站。其中,中铁十局承建的新建潍坊至宿迁高速铁路至青岛连接线站前工程QDLZQSG-1标段新建正线长度32.56公里。引入洋河口站右线绕行5.24公里,引入青岛西站右线绕行6.12公里。全线

共设车站2座,分别为洋河口站、青岛西站。

此次开钻的首根桩基位于西海岸新区王台街道内,沙河中村特大桥8号墩-4号桩基,桩径1米,桩长16.5米,采用旋挖钻施工工艺。

潍宿高铁至青岛连接线是青岛至京沪高铁二通道的快捷通道,项目总投资237亿元,设计速度目标值350公里/小时。项目建成后,潍宿高铁将与津潍高铁、济青高铁、徐盐高铁、日兰高铁相连接,加快形成京沪高铁辅助通道和合肥至青岛高速铁路通道,完善区域高速铁路网络布局,缓解京沪高铁运输能力紧张状况,促进山东半岛城市群与京津冀、长三角乃至珠三角地区的融合发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 董玉 张文亮 徐洁)

城阳区累计新建和改扩建中小学食堂96处 全力保障师生“舌尖上”的安全

本报4月16日讯 近日,城阳区召开校园食品安全媒体见面会,介绍“小食堂、大民生”工作理念以及全力保障师生“舌尖上”安全的工作开展情况。

近年来,城阳区已累计投入资金3.2亿元,新建和改扩建中小学食堂96处,100%达到规范化食堂标准。其中,有15所学校获评“中国学生营养与健康示范校”,有5所学校获评“山东省营养与健康学校”称号,有11所学校食堂获评“山东省星级食堂”,有44所学校食堂获评“青岛市星级食堂”。

成绩的取得,得益于城阳区采取的多项创新举措。例如,建立完善监督就餐机制,通过实行“阳光午餐”“校长有约”陪餐等活动,第一时间听取收集学生就餐的意见建议。全面实施“互联网+

明厨亮灶”建设,全区314所学校幼儿园食堂全部接入属地市场监管部门。

城阳区推动食品安全经验普及化。坚持典型示范、点面结合,深入开展“精致管理示范食堂”评选活动。2023年9月,成功举办了青岛市中小学食堂管理工作现场会暨城阳区首届中小学幼儿园食谱制定与营养烹饪大赛。

城阳区还培养了一支食育队伍,定期组织学校专兼职营养师培训,今年聘请5位国家级中小学生营养专家,对300多名学校食品安全管理员进行了专题培训,近200人通过了山东省营养师考证,还甄选了一套食育食谱供学校选择。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕伟 通讯员 徐婷)

无花果进大棚种出好“丰”景

平度一村民种植大棚无花果 日产千斤供不应求



正在采摘无花果。

出。去年12月底,第一批无花果成熟上市,由于品质优良、口感独特,受到了市场欢迎。“这里土壤肥沃、光照充足,种出来的无花果口感非常好。”客商张经理说。

“这个品种的无花果叫波姬红,单果重量在150克左右,比一些大田种植的无花果个头大。”唐鹏飞说,他的无花果现在每天能产出1000斤左右的果实,主要送往平度市内的水果超市或批发市场。“我打算扩大种植规模,带动周边村民跟着一起增收致富。”唐鹏飞说,如果其他村民想参与,他可无偿提供种苗和技术。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政 兰昌云

市区	
今天	晴
南风	3-5级 9℃~14℃
明天	晴
南风	3-5级 10℃~15℃
明天	
崂山	晴 9℃~20℃
即墨	晴 8℃~24℃
胶州	晴 8℃~23℃
黄岛	晴 8℃~16℃
莱西	晴 7℃~26℃
平度	晴 8℃~26℃

天气
预报

把游乐场搬进幼儿园

市北区海安幼儿园阳光园区用上户外游乐场

本报4月16日讯 16日上午,市北区海安幼儿园阳光园区举行户外游乐场启动仪式暨亲子游玩打卡活动。幼儿园小班孩子和家长们沉浸式体验、感受园区内游乐设备。

阳光游乐场集合沙地、水系、山坡、草坪、山洞等不同类型的地形,给孩子们带来丰富多样的活动体验和能力挑战。“为了满足孩子的兴趣爱好和发展需要,我们将自然环境与运动器械、玩具巧妙融合,打造了五大功能区域。高低不同的滑梯、晃桥、软梯、攀爬墙、滑索、涂鸦墙、各种户外打击乐器等,让孩子们在宽松愉快的氛围中



家长与孩子们沉浸式体验。于娜 摄

释放天性,强健体魄。”幼儿园园长赵萌介绍,幼儿园始终关注孩子的兴趣、需要和天性,支持孩子做环境的主人。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

给 / 所 / 有 / 人 / 的 / 健 / 康 / 建 / 设

“讲文明 树新风”公益广告

SHI YONG GONG KUAI WEN MING YONG CAN JIAN KANG SHENG HUO

使用公筷 文明用餐 健康生活



青岛市精神文明建设委员会办公室